



Житель города Сим Челябинской области осужден за совершение преступлений против половой неприкосновенности и убийства малолетней девочки



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 131 (покушение на изнасилование), п.п. «в», «д», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 9 июля прошлого года в вечернее время в городе Сим осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обманным путем с целью совершения преступлений против половой неприкосновенности вывез в лесной массив на автомобиле 11-летнюю подругу своей дочери. После реализации задуманного мужчина нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

многочисленные удары руками и ногами по телу ребенка, а также множество ножевых ранений, ставших причиной ее смерти.

Преступление совершено в условиях неочевидности, осужденный принял меры к сокрытию следов преступления. Вместе с тем, следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области благодаря своевременно выполненным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям преступление раскрыто в кратчайшие сроки, лицо, совершившее преступление, задержано.

Суд назначил виновному наказание в виде 23 лет лишения свободы, с отбыванием первых 5 лет в тюрьме, затем в исправительной колонии строгого режима.

Исковые требования матери погибшей о возмещении морального вреда удовлетворены в размере 1 млн рублей.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1876309>